	Řešení originálů z ŠU 4/2012
27 L.Makaronez 1.Vf8 hr. 2.Jg3+, 1…Jd2 2.Jxc3+, 1…Vd3 2.Jxf4, 1…Vxh1 2.Jxd4, 1…Vg1 2.Jxd4  (4b.)
28 J.Fomičev 1.e6 1…Vxh5 2.Vc6+ Vc5+ 3.Kb1 bxc6 4.Jxc6 a5 5.Sd5 a4 6.Sa2 a3 7.Dxg2+ Kxg2X, 1…Vh4 2.Vb5+ Vd4 3.f8S axb5 4.Sa3 b4 5.Sb2 b3 6.Sc6 bxc6 7.Dxg2+ Kxg2X (6b.)

29 Z.Nikolič 1.De6 Vg4+ 2.Kd5 Sg7 3.Jc5 Vd4X, 1.Vc3 Ve7 2.c5 Sh6 3.c4 Se3X (4b.)

30 Z.Mihajloski 1…Se1 2.b3 Sa5 3.Kc7 Kd2 4.Kd6 Kc3 5.Kc5 Sb4X, 1…Sxb6 2.Sc5 Sd8 3.Sd6 Sf6 4.Kb6 Ke3 5.Kc5 Sd4X (6b.)

Letní vedra příliš k řešení nesvádějí - i tak téměř 30 řešitelů čas nad šachovnicí trávilo.  Občas chyběla varianta v trojtažce, jinak se nedá vytknout nic. Vítězů s plným počtem dvaceti bodů je tentokrát třináct. Gratulujeme!
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